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第133回南部町議会臨時会 

 

議事日程（第１号） 

令和７年７月11日（金）午後３時開議 

 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 諸般の報告 

第 ４ 町長提出議案提案理由の説明 

第 ５ 議案第 60号 令和７年度南部町一般会計補正予算（第２号） 

第 ６ 議案第 61号 工事請負契約の締結について（同報系防災行政用無線更新工事） 

第 ７ 議案第 62号 工事請負契約の締結について（福地小学校トイレ改修工事） 

第 ８ 議案第 63号 財産の取得について（小中学校電子黒板） 

 

 

本日の会議に付した事件 

 議事日程に同じ 

 

出席議員（15名） 

   １番  沼 畑 俊 吉 君      ２番  夏 堀 剛 充 君 

   ３番  小 橋 昭 裕 君      ５番  松 本 啓 吾 君 

   ６番  久 保 利 樹 君      ７番  坂 本 典 男 君       

８番  滝 田   勉 君      ９番  西 野 耕太郎 君 

   10番  山 田 賢 司 君      11番  八木田 憲 司 君 

   12番  中 舘 文 雄 君      13番  工 藤 正 孝 君 

   14番  根 市   勲 君      15番  馬 場 又 彦 君 

   16番  川守田   稔 君       

 

欠席議員（１名） 

   ４番  工 藤   愛 君       
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地方自治法第121条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

町 長  工 藤 祐 直 君  副 町 長  佐々木 俊 昭 君 

総 務 課 参 事  西 舘 昌 男 君  企画財政課長  菅 谷 信 也 君 

教 育 長  高 橋 力 也 君  学 務 課 長  北 上 隆 広 君 

 

職務のため出席した者の職氏名 

事 務 局 長  岩 木 育 子    総 括 主 査  佐々木   慶 

主 査  松 本 和 香 
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◎開議及び開議の宣告 

 

○議長（工藤正孝君） これより第133回南部町議会臨時会を開会いたします。 

 本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程はお手元に配付のとおりであります。 

（午後３時00分） 

                                           

 

◎議会運営委員会の報告 

 

○議長（工藤正孝君） ここで、議会運営委員長から本臨時会の運営について、議会運営委員

会の報告を求めます。議会運営委員長、八木田憲司君。 

（議会運営委員会委員長 八木田憲司君 登壇） 

 

○議会運営委員会委員長（八木田憲司君） こんにちは。 

 本日、議会運営委員会を開催し、第133回南部町議会臨時会の運営について協議しましたので

決定事項をご報告いたします。 

 本臨時会に付議されました事件は、町長提出の案件が、議案４件であります。 

 本臨時会の会期につきましては、本日、１日としましたので、理事者並びに議員各位のご協

力をよろしくお願い申し上げまして、議会運営委員会の報告といたします。 

 

○議長（工藤正孝君） 議会運営委員長の報告が終わりました。 

 

                                           

 

◎会議録署名議員の指名 

 

○議長（工藤正孝君） 日程第１「会議録署名議員の指名」を行います。会議録署名議員は、
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会議規則第126条の規定により、議長において、15番馬場又彦君、16番川守田稔君を指名しま

す。 

 

                                           

 

◎会期の決定 

 

○議長（工藤正孝君） 日程第２「会期の決定」を議題といたします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は、議会運営委員会の報告のとおり、本日、７月11日、１日

にしたいと思います。ご異議ありませんか。 

               （「異議なし」の声あり） 

 

○議長（工藤正孝君） 異議なしと認めます。 

 会期は本日、１日と決定しました。 

 

                                           

 

◎諸般の報告 

 

○議長（工藤正孝君） 日程第３「諸般の報告」をします。 

 諸般の報告につきましては、お手元に配布のとおりでありますので、朗読は省略します。 

 本臨時会の上程は町長提出の案件が、議案４件であります。 

 日程により、それぞれ議題とします。 

 

                                           

 

◎町長提出議案提案理由の説明 

 

○議長（工藤正孝君） 日程第４「町長提出議案提案理由の説明」を求めます。 

 町長の登壇を求めます。町長。 
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（町長 工藤祐直君 登壇） 

 

○町長（工藤祐直君） それでは、本日招集の第133回南部町議会臨時会を開会するに当たり、

議員各位におかれましては何かとご多忙のところご出席をいただき、提出案件につきましてご

審議を賜りますことに厚く御礼を申し上げます。 

本臨時会に提出いたしました案件でありますが、令和７年度南部町一般会計補正予算１件、

工事請負契約の締結についての議案２件、財産の取得についての議案１件の、合わせて４件で

ございます。 

 順にご説明申し上げ、審議の参考に供したいと存じます。 

 まず始めに、議案第60号「令和７年度南部町一般会計補正予算（第２号）」でありますが、

歳入歳出予算の総額に、30万円を追加し、予算の総額を129億6,738万8,000円とするものであり

ます。 

補正内容といたしましては、令和５年度に町議会常任委員会合同視察研修で訪問した埼玉県

白岡市において、庁舎の火災が発生したことから災害支援金として30万円を計上するものであ

ります。 

次に、議案第61号及び第62号、「工事請負契約の締結について」でありますが、議案第61号

「同報系防災行政用無線更新工事」及び議案第62号「福地小学校トイレ改修工事」の請負契約

について、いずれも地方自治法の規定に基づき、議会の議決を求めるものであります。 

次に、議案第63号「財産の取得について」でありますが、小中学校電子黒板の購入契約につ

いて、地方自治法の規定に基づき、議会の議決を求めるものであります。 

以上が、本臨時会に提出いたしました議案の内容でありますが、議事の進行に伴い、また、

ご質問に応じまして、本職はじめ副町長、教育長、担当課長より詳細にご説明いたしますの

で、慎重審議のうえ、何卒、原案のとおり、ご議決を賜りますようお願い申し上げまして、提

案理由の説明といたします。 

よろしくお願いいたします。 

 

○議長（工藤正孝君） 町長提出議案提案理由の説明が終わりました。 
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◎議案第60号の上程、説明、質疑、討論、採決 

 

○議長（工藤正孝君） 日程第５、議案第60号「令和７年度南部町一般会計補正予算（第２

号）」を議題とします。 

 本案について説明を求めます。企画財政課長。 

 

○企画財政課長（菅谷信也君） お手元に議案書のご用意をお願いいたします。 

議案書の３ページをお開き願います。 

議案第60号「令和７年度南部町一般会計補正予算（第２号）」についてご説明申し上げま

す。 

第１条、歳入歳出予算の総額に30万円を追加し、予算総額を129億6,738万8,000円とするもの

でございます。 

６ページをお開き願います。 

第２表、継続費補正は、同報系防災行政用無線更新事業につきまして、令和７年度に２億

6,100万円、令和８年度に６億910万円、総額８億7,010万円の２か年度にわたる継続費を追加す

るものでございます。 

12、13ページをお開き願います。 

歳出についてご説明いたします。 

２款総務費１項総務管理費の１目一般管理費に、埼玉県白岡市の市役所火災に対する災害支

援金として30万円を計上するものです。 

なお、災害支援金につきましては町と議会の連名でお届けすることといたします。 

ページをお戻りいただき、10、11ページをお開き願います。 

歳入についてご説明いたします。 

本補正予算の財源につきましては、18款繰入金２項基金繰入金１目財政調整基金繰入金に30

万円を追加し、対応するものでございます。 

議案第60号の説明は以上でございます。 

 

〇議長（工藤正孝君） 説明が終わりました。 
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質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

 

〇議長（工藤正孝君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

討論を行います。討論はありませんか。 

（「討論なし」の声あり） 

 

〇議長（工藤正孝君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

議案第60号を採決します。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

〇議長（工藤正孝君） 異議なしと認めます。 

議案第60号は原案のとおり可決されました。 

 

                                           

 

◎議案第61号の上程、説明、質疑、討論、採決 

 

○議長（工藤正孝君） 日程第６、議案第61号「工事請負契約の締結について（同報系防災行

政用無線更新工事）」を議題とします。 

 本案について説明を求めます。総務課長。 

 

○総務課参事（西舘昌男君） 説明資料の４ページをお開き願います。 

議案第61号「工事請負契約の締結について（同報系防災行政用無線更新工事）」について説

明いたします。 

契約の相手方は、東京都新宿区西新宿三丁目20番２号、ＮＴＴアドバンステクノロジ株式会

社、代表取締役社長、伊藤匡。 

請負代金は６億6,000万円。 

契約方法は、公募型プロポーザル方式による随意契約で、佐々木副町長を委員長とする同報

系防災行政用無線更新工事契約候補者選定委員会を設置し、選定したものであります。 
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工事内容は、親局設備や遠隔制御設備等の既存設備の更新のほか、屋外拡声子局スピーカー

の高性能化、庁舎外からも配信が可能となるモバイル放送端末の導入などであります。 

工期は、町が本契約を成立させる旨の意思表示をした日から令和８年３月25日までですが、

先ほど議案第60号において、本事業に係る継続費の設定を含む一般会計補正予算案をご議決い

ただきましたことから、整備期間に２か年度を要するとするプロポーザルによる事業提案を反

映し、工期を令和８年度まで延長する変更契約を締結することといたします。 

なお、公募型プロポーザルの選定経過については、５ページに記載のとおりでありますが、

契約候補者選定委員会が厳正に審査した結果、携帯キャリア網を使用した同報系システムを提

案したＮＴＴアドバンステクノロジ株式会社が、契約候補者として選定されたものであります

ことをご報告申し上げます。 

以上で議案第61号の説明を終わります。 

 

〇議長（工藤正孝君） 説明が終わりました。 

質疑を行います。質疑はありませんか。沼畑俊吉君 

 

○１番（沼畑俊吉君） 私の方から１点質問させていただきます。 

先ほど全協でも詳しく説明をいただきました。防災無線については、住民が身近に町内の情

報を毎日のように聞いて、非常に町民からの防災無線に対する声とか、あとは災害の時に、非

常に住民の人が頼りにしてる町の防災の中でも非常に重要なシステム設備ではないかなと、自

分は住民の方から非常に頼りにされているシステムじゃないかと感じています。 

その中で、今年度、来年度、かなり大きい金額を投じてシステムを更新されるっていうこと

は、非常に町民にとっても安心を与えるものではないかなと思います。 

また、先ほど全協でもありました、しっかりと公募型プロポーザルで契約を結んだという経

緯、また契約締結に至った理由ですね、しっかり説明いただいたんですけども、議員だけでは

なく住民の方にもわかりやすくこの設備を、こういう防災に強い南部町を作るっていううえで

強く広報していただいた方がいいと考えます。 

私の考えに対して、ご見解をお願いします。 

 

○総務課参事（西舘昌男君） 今、沼畑議員からご提案ありましたとおり、町民の皆様にもし

っかりとお知らせしたほうがよろしいのではないかというご意見をいただきました。 
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こういう議会で審議した内容については議会だよりでも取り扱っていただいておりますの

で、どのような方法で、先にこちらの方からお知らせしたほうがいいのか、それとも議会だよ

りの中で、この件について詳細に説明を加えるほうがいいのかは、議会事務局の方ともご相談

させていただきたいなと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

〇議長（工藤正孝君） ほかに質疑はありませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

 

〇議長（工藤正孝君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

討論を行います。討論はありませんか。 

（「討論なし」の声あり） 

 

〇議長（工藤正孝君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

議案第61号を採決します。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

〇議長（工藤正孝君） 異議なしと認めます。 

議案第61号は原案のとおり可決されました。 

 

                                           

 

◎議案第62号の上程、説明、質疑、討論、採決 

 

○議長（工藤正孝君） 日程第７、議案第62号「工事請負契約の締結について（福地小学校ト

イレ改修工事）」を議題とします。 

 本案について説明を求めます。学務課長。 

 

○学務課長（北上隆広君） それでは説明資料の６ページをお開き願います。 

議案第62号「工事請負契約の締結について（福地小学校トイレ改修工事）」についてご説明

申し上げます。 
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契約の相手方でございますが、大字苫米地字神明下川原17番地、有限会社石橋工業、代表取

締役、石橋寛。 

請負代金は6,866万4,200円、落札率は92%でございました。 

契約方法でありますが、条件付一般競争入札に付し、入札事業所は次のページの入開札一覧

表のとおりでございます。 

工事内容でございますが、トイレを和式から洋式に改修するもので、児童用及び教職員用合

わせて19個のほか、多目的トイレを新設したいと考えております。 

工期は本契約を成立させる旨の意思表示をした日から令和８年1月20日までを考えておりま

す。 

以上で議案第62号の説明を終わらせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

 

〇議長（工藤正孝君） 説明が終わりました。 

質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

 

〇議長（工藤正孝君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

討論を行います。討論はありませんか。 

（「討論なし」の声あり） 

 

〇議長（工藤正孝君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

議案第62号を採決します。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

〇議長（工藤正孝君） 異議なしと認めます。 

議案第62号は原案のとおり可決されました。 

 

                                           

 

◎議案第63号の上程、説明、質疑、討論、採決 
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○議長（工藤正孝君） 日程第８、議案第63号「財産の取得について（小中学校電子黒板）」

を議題とします。 

 本案について説明を求めます。学務課長。 

 

○学務課長（北上隆広君） それでは説明資料の８ページをお開き願います。 

 議案第63号「財産の取得について（小中学校電子黒板）」の取得についてご説明申し上げま

す。 

契約の相手方でございますが、大字苫米地字下宿23番地１、ジャックドオフィス203号、Ｋ 

ＳＰＡＣＥ株式会社、代表取締役、柏崎広仲。 

売買代金は608万3,000円、落札率は55.71%でございました。 

契約の方法でございますが、条件付一般競争入札に付し、入札事業者は、次のページの入開

札一覧表のとおりでございます。 

財産の概要でございますが、65型の電子黒板とディスプレイスタンド18台でございまして、

各小中学校へ３台ずつ配置することで考えております。 

納入期限は令和７年12月15日までを考えております。 

納入場所は福地小学校ほか５校でございます。 

以上で議案第63号の説明を終わらせていただきます。 

よろしくお願いします。 

 

○議長（工藤正孝君） 説明が終わりました。 

 質疑を行います。質疑はありませんか。 

               （「質疑なし」の声あり） 

 

○議長（工藤正孝君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 討論を行います。討論はありませんか。 

               （「討論なし」の声あり） 

 

○議長（工藤正孝君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 議案第63号を採決します。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 
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               （「異議なし」の声あり） 

 

○議長（工藤正孝君） 異議なしと認めます。 

 議案第63号は原案のとおり可決されました。 

 

                                           

 

◎閉会の宣告 

 

○議長（工藤正孝君） 以上で本臨時会に付議されました事件は全部終了しました。 

 ここで閉会に当たり、町長から発言の申出がございますので、これを許します。町長。 

（町長 工藤祐直君 登壇） 

 

○町長（工藤祐直君） 第133回南部町議会臨時会の閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上

げます。 

 本日、提案いたしました議案につきましては、慎重審議のうえ、原案のとおりご議決を賜

り、衷心より御礼を申し上げます。 

ご議決をいただきました、工事請負契約及び購入契約につきましては、早速、手続きを進め

まして、早期の事業完了に向けて、取り組んでまいります。 

さて、今年の「さくらんぼ狩り」は、先月20日から開催され、来週15日までの期間を予定し

ております。 

観光農園における作柄調査結果において、いわゆる「ほぼ平年並み」であったものの、園主

の皆さんから、「連日の高温と昼夜の気温の寒暖差が小さかったこと、特に夜間の気温が高か

ったことにより着色が進まず、また、糖度も上がりにくい状況となっている」と伺っておりま

したが、適切な栽培管理により、十分な量が確保され、来園者の皆様に初夏の味覚を楽しんで

いただいているとのことであります。 

次に、県産ブランド果実としてのイメージが定着している「ジュノハート」でありますが、

６月 26 日の町営地方卸売市場での初競りにおきまして、上位等級品の「青森ハートビート」

に、１箱９粒入りで昨年の 35 万円を上回る 40 万円の最高値が付き、１粒当たりの価格としては

過去最高額を記録したところであります。 
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各種メディアに数多く取り上げられているほか、県をはじめとする関係機関との連携によ

り、首都圏等の百貨店や青果店での販売、ネットショップなど、今後もさらに注目度が高まっ

ていくものと期待しているところであります。 

さて、明日12日と明後日13日には、南部町ふれあい公園で、「ジャックドまつり」が開催さ

れ、約1,800発の花火が初夏の夜空を彩ります。 

また、今後はこれに続いて、27日には、役場前の町民広場及びいちょうホールにおいて、

「南部町民感謝祭」、来月９日は「南部まつり」、９月６日から３日間は「名川秋まつり」、

９月13日から２日間は「とまべちまつり」が開催されますので、多くの皆様に会場へお越しい

ただき、イベントを楽しみながらコミュニケーションを図り、新たな絆を深めていただくこと

を期待するものであります。 

先月25日に発表された「街の住みここち」自治体ランキングにおいて、本町は昨年の県内第

12位から今年は県内第９位と、トップテンに選ばれました。 

これまで進めてきた子育て支援策や、なんぶちぇりバスの運行などの生活環境の整備、チェ

リータウン桜場の分譲などの移住・定住促進に向けた取り組みが居住満足度につながったもの

と考えているところであり、引き続き「南部町に住みたい」「南部町に住み続けたい」「南部

町に住んでいて良かった」と思っていただけるまちづくりに努めてまいりますので、議員各

位、並びに、町民の皆様のご支援、ご協力をお願い申し上げる次第であります。 

結びに、これから本格的な暑さを迎えますので、議員各位におかれましては、くれぐれもご

自愛いただき、より一層のご活躍を祈念申し上げまして、本臨時会の閉会のあいさつとさせて

いただきます。 

本当にありがとうございました。 

 

○議長（工藤正孝君） これをもちまして、第133回南部町議会臨時会を閉会します。 

（午後３時24分） 
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地方自治法第126条の規定により下記に署名する。 

 

 

南 部 町 議会 議 長    工 藤 正 孝 

 

 

 

署 名 議 員    馬 場 又 彦 

 

 

 

署 名 議 員    川守田   稔 

 

 


